
Produktsicherheitsdokument   

Produktname: Deko Weihnachtshaus, schneebedeckt, mit warmweißen LED-Beleuchtung   

Hersteller: ECD Germany  

Produktbeschreibung:   

Das Deko Weihnachtshaus ist eine festliche Dekoration in Form eines schneebedeckten 

Hauses, das mit warmweißen LEDs beleuchtet wird. Es ist batteriebetrieben und beinhaltet 

eine Timer-Funktion. Das Haus ist aus Holz gefertigt und eignet sich ideal für die 

Weihnachtsdekoration im Innenbereich. 

Hinweise zur Produktsicherheit:   

1. Betrieb der LED-Beleuchtung:   

   - Verwenden Sie nur die empfohlenen Batterien (in der Regel AA-Batterien; bitte 

Packungsbeilage beachten). 

   - Sicherstellen, dass Batterien korrekt eingelegt sind. Beachten Sie die Polung (+/-). 

2. Lagerung und Nutzung:   

   - Nur für den Innenbereich geeignet. Das Produkt ist nicht wetterfest und sollte nicht im 

Freien genutzt werden. 

   - Von offenen Flammen und Hitzequellen fernhalten. Holzmaterial ist entflammbar 

und sollte nicht in der Nähe von Kerzen oder Heizgeräten aufgestellt werden. 

3. Pflege und Wartung:   

   - Reinigen Sie die Oberflächen bei Bedarf mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch. 

   - Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten, um 

Beschädigungen an Elektronik und Holz zu vermeiden. 

4. Batteriepflege:   

   - Entfernen Sie die Batterien, wenn das Produkt über einen längeren Zeitraum nicht 

genutzt wird. 

   - Verbrauchte Batterien sicher entsorgen; beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur 

Entsorgung von Batterien. 

5. Kinder und Sicherheit:   

   - Produkt von kleinen Kindern fernhalten. Kleinteile können verschluckt werden und 

LED-Bauteile enthalten elektrische Komponenten. 

   - Überwachung durch Erwachsene erforderlich, insbesondere wenn Kinder in der Nähe 

spielen. 

6. Elektrische Sicherheit:   

   - Überprüfen Sie regelmäßig das Batteriefach und die Beleuchtung auf Anzeichen von 

Beschädigungen oder Korrosion. 

   - Bei Schäden am Produkt die Nutzung sofort einstellen und den Hersteller oder 

Vertreiber kontaktieren. 



7. Entsorgung:   

   - Das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften zur Entsorgung von Elektro- und 

Holzprodukten entsorgen. 

    

Die Einhaltung dieser Sicherheitshinweise gewährleistet nicht nur Ihre persönliche 

Sicherheit, sondern verlängert auch die Lebensdauer des Produkts und sorgt für optimale 

Funktionalität während der Feiertage.  

Bitte bewahren Sie diese Sicherheitshinweise zur späteren Bezugnahme sicher auf. 

  



Product safety document 

Product name: Decorative Christmas house, snow-covered, with warm white LED lighting 

Manufacturer: ECD Germany 

Product description: 

The decorative Christmas house is a festive decoration in the shape of a snow-covered 

house that is illuminated with warm white LEDs. It is battery-operated and includes a timer 

function. The house is made of wood and is ideal for indoor Christmas decorations. 

Notes on product safety: 

1. operation of the LED lighting: 

   - Only use the recommended batteries (usually AA batteries; please refer to the package 

insert). 

   - Ensure that the batteries are inserted correctly. Observe the polarity (+/-). 

2. storage and use: 

   - Only suitable for indoor use. The product is not weatherproof and should not be used 

outdoors. 

   - Keep away from open flames and heat sources. Wooden material is flammable and 

should not be placed near candles or heaters. 

3 Care and maintenance: 

   - If necessary, clean the surfaces with a dry or slightly damp cloth. 

   - Do not immerse the product in water or other liquids to avoid damaging the electronics 

and wood. 

4. battery care: 

   - Remove the batteries if the product will not be used for an extended period of time. 

   - Dispose of used batteries safely; observe the local regulations for the disposal of 

batteries. 

5. children and safety: 

   - Keep product away from small children. Small parts can be swallowed and LED 

components contain electrical components. 

   - Adult supervision required, especially when children are playing nearby. 

6 Electrical safety: 

   - Regularly check the battery compartment and the lighting for signs of damage or 

corrosion. 

   - If the product is damaged, stop using it immediately and contact the manufacturer or 

distributor. 

7. disposal: 

   - Dispose of the product in accordance with local regulations for the disposal of electrical 

and wood products. 



    

Following these safety instructions not only ensures your personal safety, but also extends 

the life of the product and ensures optimum functionality during the holidays. 

Please keep these safety instructions in a safe place for future reference. 

  



Document de sécurité du produit 

Nom du produit : Maison de Noël décorative, recouverte de neige, avec éclairage LED blanc 

chaud 

Fabricant : ECD Germany 

Description du produit : 

La maison de Noël décorative est une décoration festive en forme de maison recouverte de 

neige, éclairée par des LED blanc chaud. Elle fonctionne sur piles et comprend une fonction 

de minuterie. La maison est fabriquée en bois et est idéale pour la décoration de Noël à 

l'intérieur. 

Remarques sur la sécurité du produit : 

1. fonctionnement de l'éclairage LED : 

   - Utiliser uniquement les piles recommandées (en général des piles AA ; consulter la notice 

d'emballage). 

   - S'assurer que les piles sont correctement insérées. Respecter la polarité (+/-). 

2. stockage et utilisation : 

   - Convient uniquement pour l'intérieur. Le produit n'est pas résistant aux intempéries et 

ne doit pas être utilisé à l'extérieur. 

   - Tenir à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur. Les matériaux en bois sont 

inflammables et ne doivent pas être placés à proximité de bougies ou d'appareils de 

chauffage. 

3. entretien et maintenance : 

   - Si nécessaire, nettoyez les surfaces avec un chiffon sec ou légèrement humide. 

   - Ne plongez pas le produit dans l'eau ou dans d'autres liquides afin d'éviter 

d'endommager les composants électroniques et le bois. 

4. entretien des piles : 

   - Retirez les piles si le produit n'est pas utilisé pendant une période prolongée. 

   - Éliminer les piles usagées en toute sécurité ; respecter les réglementations locales en 

matière d'élimination des piles. 

5. enfants et sécurité : 

   - Tenir le produit hors de portée des jeunes enfants. Les petites pièces peuvent être 

avalées et les composants LED contiennent des composants électriques. 

   - Surveillance par des adultes nécessaire, en particulier lorsque des enfants jouent à 

proximité. 

6. sécurité électrique : 

   - Vérifiez régulièrement que le compartiment à piles et l'éclairage ne présentent pas de 

signes d'endommagement ou de corrosion. 

   - Si le produit est endommagé, cessez immédiatement de l'utiliser et contactez le fabricant 

ou le distributeur. 



7. mise au rebut : 

   - Éliminer le produit conformément aux réglementations locales en matière d'élimination 

des produits électriques et du bois. 

    

Le respect de ces consignes de sécurité garantit non seulement votre sécurité personnelle, 

mais prolonge également la durée de vie du produit et assure une fonctionnalité optimale 

pendant les fêtes. 

Veuillez conserver ces consignes de sécurité en lieu sûr pour pouvoir vous y référer 

ultérieurement. 

  



Documento sulla sicurezza del prodotto 

Nome del prodotto: Casetta di Natale decorativa, innevata, con illuminazione a LED bianco 

caldo 

Produttore: ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

La casetta decorativa di Natale è un addobbo festoso a forma di casetta innevata, illuminata 

con LED bianchi caldi. Funziona a batteria e include una funzione timer. La casetta è 

realizzata in legno ed è ideale per le decorazioni natalizie in interni. 

Note sulla sicurezza del prodotto: 

1. funzionamento dell'illuminazione a LED: 

   - Utilizzare solo le batterie consigliate (di solito batterie AA; fare riferimento al foglietto 

illustrativo). 

   - Assicurarsi che le batterie siano inserite correttamente. Rispettare la polarità (+/-). 

2. conservazione e utilizzo: 

   - Adatto solo per uso interno. Il prodotto non è resistente alle intemperie e non deve 

essere utilizzato all'aperto. 

   - Tenere lontano da fiamme libere e fonti di calore. Il materiale in legno è infiammabile e 

non deve essere collocato vicino a candele o stufe. 

3 Cura e manutenzione: 

   - Se necessario, pulire le superfici con un panno asciutto o leggermente umido. 

   - Non immergere il prodotto in acqua o altri liquidi per evitare di danneggiare l'elettronica 

e il legno. 

4. cura delle batterie: 

   - Rimuovere le batterie se il prodotto non viene utilizzato per un periodo di tempo 

prolungato. 

   - Smaltire le batterie usate in modo sicuro; osservare le norme locali per lo smaltimento 

delle batterie. 

5. bambini e sicurezza: 

   - Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini. Le piccole parti possono essere 

ingerite e i componenti dei LED contengono componenti elettrici. 

   - È necessaria la supervisione di un adulto, soprattutto quando i bambini giocano nelle 

vicinanze. 

6 Sicurezza elettrica: 

   - Controllare regolarmente che il vano batterie e l'illuminazione non presentino segni di 

danni o corrosione. 

   - Se il prodotto è danneggiato, interrompere immediatamente l'uso e contattare il 

produttore o il distributore. 



7. smaltimento: 

   - Smaltire il prodotto in conformità alle norme locali per lo smaltimento dei prodotti 

elettrici e del legno. 

    

L'osservanza di queste istruzioni di sicurezza non solo garantisce la vostra sicurezza 

personale, ma prolunga anche la durata del prodotto e ne assicura il funzionamento 

ottimale durante le festività. 

Conservare queste istruzioni di sicurezza in un luogo sicuro per riferimenti futuri. 

  



Documento de seguridad del producto 

Nombre del producto: Casa de Navidad decorativa, cubierta de nieve, con iluminación LED 

blanco cálido 

Fabricante: ECD Germany 

Descripción del producto: 

La casa de Navidad decorativa es una decoración festiva con forma de casa cubierta de nieve 

que se ilumina con LED blancos cálidos. Funciona con pilas e incluye una función de 

temporizador. La casa está hecha de madera y es ideal para decoraciones navideñas de 

interior. 

Notas sobre la seguridad del producto: 

1. funcionamiento de la iluminación LED: 

   - Utilice únicamente las pilas recomendadas (normalmente pilas AA; consulte el 

prospecto). 

   - Asegúrese de que las pilas están insertadas correctamente. Respete la polaridad (+/-). 

2. almacenamiento y uso: 

   - Sólo apto para uso en interiores. El producto no es resistente a la intemperie y no debe 

utilizarse al aire libre. 

   - Mantener alejado de llamas y fuentes de calor. El material de madera es inflamable y no 

debe colocarse cerca de velas o calefactores. 

3 Cuidado y mantenimiento: 

   - Si es necesario, limpie las superficies con un paño seco o ligeramente humedecido. 

   - No sumerja el producto en agua u otros líquidos para evitar dañar los componentes 

electrónicos y la madera. 

4. cuidado de las pilas: 

   - Retire las pilas si el producto no se va a utilizar durante un periodo prolongado de 

tiempo. 

   - Elimine las pilas usadas de forma segura; respete la normativa local para la eliminación 

de pilas. 

5. niños y seguridad: 

   - Mantenga el producto fuera del alcance de los niños pequeños. Las piezas pequeñas 

pueden ser tragadas y los componentes LED contienen componentes eléctricos. 

   - Se requiere la supervisión de un adulto, especialmente cuando hay niños jugando cerca. 

6 Seguridad eléctrica: 

   - Compruebe regularmente si el compartimento de las pilas y la iluminación presentan 

signos de daños o corrosión. 

   - Si el producto está dañado, deje de utilizarlo inmediatamente y póngase en contacto con 

el fabricante o el distribuidor. 



7. eliminación: 

   - Elimine el producto de acuerdo con la normativa local para la eliminación de productos 

eléctricos y de madera. 

    

Seguir estas instrucciones de seguridad no sólo garantiza su seguridad personal, sino que 

también prolonga la vida útil del producto y asegura una funcionalidad óptima durante las 

fiestas. 

Guarde estas instrucciones de seguridad en un lugar seguro para futuras consultas. 

  



Документ за безопасност на продукта 

Наименование на продукта: Декоративна коледна къщичка, покрита със сняг, с топло 

бяло LED осветление 

Производител: ECD Germany 

Описание на продукта: 

Декоративната коледна къщичка е празнична украса във формата на заснежена 

къщичка, която е осветена с топли бели светодиоди. Захранва се с батерии и включва 

функция за таймер. Къщичката е изработена от дърво и е идеална за коледна украса 

на закрито. 

Бележки относно безопасността на продукта: 

1. работа на LED осветлението: 

   - Използвайте само препоръчаните батерии (обикновено батерии АА; моля, вижте 

листовката на опаковката). 

   - Уверете се, че батериите са поставени правилно. Спазвайте полярността (+/-). 

2. съхранение и употреба: 

   - Подходящо само за употреба на закрито. Продуктът не е устойчив на атмосферни 

влияния и не трябва да се използва на открито. 

   - Съхранявайте далеч от открити пламъци и източници на топлина. Дървеният 

материал е запалим и не трябва да се поставя в близост до свещи или нагреватели. 

3 Грижа и поддръжка: 

   - Ако е необходимо, почиствайте повърхностите със суха или леко влажна кърпа. 

   - Не потапяйте продукта във вода или други течности, за да не повредите 

електрониката и дървото. 

4. грижа за батерията: 

   - Ако продуктът няма да се използва продължително време, извадете батериите. 

   - Изхвърляйте използваните батерии по безопасен начин; спазвайте местните 

разпоредби за изхвърляне на батерии. 

5. деца и безопасност: 

   - Съхранявайте продукта далеч от малки деца. Малките части могат да бъдат 

погълнати, а LED компонентите съдържат електрически компоненти. 

   - Необходим е надзор от страна на възрастен, особено когато деца играят наблизо. 

6 Електрическа безопасност: 

   - Редовно проверявайте отделението за батериите и осветлението за признаци на 

повреда или корозия. 

   - Ако продуктът е повреден, незабавно спрете да го използвате и се свържете с 

производителя или дистрибутора. 



7. изхвърляне: 

   - Изхвърляйте продукта в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на 

електрически и дървени продукти. 

    

Спазването на тези инструкции за безопасност не само гарантира личната ви 

безопасност, но и удължава живота на продукта и осигурява оптимална 

функционалност по време на празничния сезон. 

Моля, съхранявайте тези инструкции за безопасност на сигурно място за бъдещи 

справки. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku 

Název výrobku: Dekorativní vánoční domeček, zasněžený, s teplým bílým LED osvětlením 

Výrobce: ECD Germany 

Popis produktu: 

Dekorativní vánoční domeček je slavnostní dekorace ve tvaru zasněženého domečku, který 

je osvětlen teplými bílými LED diodami. Je na baterie a obsahuje funkci časovače. Domeček 

je vyroben ze dřeva a je ideální pro vnitřní vánoční výzdobu. 

Poznámky k bezpečnosti výrobku: 

1. provoz LED osvětlení: 

   - Použijte pouze doporučené baterie (obvykle AA baterie; viz příbalový leták). 

   - Ujistěte se, že jsou baterie správně vloženy. Dodržujte polaritu (+/-). 

2. skladování a použití: 

   - Vhodné pouze pro vnitřní použití. Výrobek není odolný proti povětrnostním vlivům a 

neměl by se používat venku. 

   - Uchovávejte mimo dosah otevřeného ohně a zdrojů tepla. Dřevěný materiál je hořlavý a 

neměl by být umístěn v blízkosti svíček nebo topných těles. 

3 Péče a údržba: 

   - V případě potřeby očistěte povrch suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. 

   - Výrobek neponořujte do vody ani jiných tekutin, aby nedošlo k poškození elektroniky a 

dřeva. 

4. péče o baterii: 

   - Pokud výrobek nebudete delší dobu používat, vyjměte baterie. 

   - Použité baterie bezpečně zlikvidujte; dodržujte místní předpisy pro likvidaci baterií. 

5. děti a bezpečnost: 

   - Udržujte výrobek mimo dosah malých dětí. Malé části mohou být spolknuty a LED 

komponenty obsahují elektrické součástky. 

   - Je nutný dohled dospělé osoby, zejména pokud si děti hrají v blízkosti. 

6 Elektrická bezpečnost: 

   - Pravidelně kontrolujte prostor pro baterie a osvětlení, zda nejeví známky poškození 

nebo koroze. 

   - Pokud je výrobek poškozen, okamžitě jej přestaňte používat a kontaktujte výrobce nebo 

distributora. 

7. likvidace: 

   - Zlikvidujte výrobek v souladu s místními předpisy pro likvidaci elektrických a dřevěných 

výrobků. 

    



Dodržování těchto bezpečnostních pokynů zajišťuje nejen vaši osobní bezpečnost, ale také 

prodlužuje životnost výrobku a zajišťuje optimální funkčnost během sváteční sezóny. 

Tyto bezpečnostní pokyny si uschovejte na bezpečném místě pro budoucí použití. 

  



Dokument om produktsikkerhed 

Produktnavn: Dekorativt julehus, snedækket, med varm hvid LED-belysning 

Producent: ECD Germany 

Produktbeskrivelse: 

Det dekorative julehus er en festlig dekoration i form af et snedækket hus, der er oplyst med 

varmhvide LED'er. Det er batteridrevet og har en timerfunktion. Huset er lavet af træ og er 

ideelt til indendørs juledekorationer. 

Bemærkninger om produktsikkerhed: 

1. Betjening af LED-belysningen: 

   - Brug kun de anbefalede batterier (normalt AA-batterier; se indlægssedlen). 

   - Sørg for, at batterierne er sat korrekt i. Overhold polariteten (+/-). 

2. Opbevaring og brug: 

   - Kun egnet til indendørs brug. Produktet er ikke vejrbestandigt og bør ikke bruges 

udendørs. 

   - Holdes væk fra åben ild og varmekilder. Træmateriale er brandfarligt og bør ikke 

placeres i nærheden af stearinlys eller varmeapparater. 

3 Pleje og vedligeholdelse: 

   - Rengør om nødvendigt overfladerne med en tør eller let fugtig klud. 

   - Nedsænk ikke produktet i vand eller andre væsker for at undgå at beskadige 

elektronikken og træet. 

4. Pleje af batterier: 

   - Tag batterierne ud, hvis produktet ikke skal bruges i længere tid. 

   - Bortskaf brugte batterier på en sikker måde; overhold de lokale regler for bortskaffelse 

af batterier. 

5. Børn og sikkerhed: 

   - Hold produktet væk fra små børn. Små dele kan sluges, og LED-komponenter indeholder 

elektriske komponenter. 

   - Voksenopsyn er påkrævet, især når børn leger i nærheden. 

6 Elektrisk sikkerhed: 

   - Kontrollér regelmæssigt batterirummet og belysningen for tegn på skader eller 

korrosion. 

   - Hvis produktet er beskadiget, skal du straks holde op med at bruge det og kontakte 

producenten eller forhandleren. 

7. Bortskaffelse: 

   - Bortskaf produktet i overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse af 

elektriske produkter og træprodukter. 

    



Ved at følge disse sikkerhedsanvisninger sikrer du ikke kun din personlige sikkerhed, men 

forlænger også produktets levetid og sikrer optimal funktionalitet i juletiden. 

Opbevar disse sikkerhedsinstruktioner på et sikkert sted til senere brug. 

  



Tuoteturvallisuusasiakirja 

Tuotteen nimi: Koristeellinen joulutalo, lumipeitteinen, lämpimän valkoinen LED-valaistus. 

Valmistaja: ECD Germany 

Tuotteen kuvaus: 

Koristeellinen joulutalo on lumen peittämän talon muotoinen juhlakoriste, joka on valaistu 

lämpimillä valkoisilla LED-valoilla. Se on paristokäyttöinen ja sisältää ajastintoiminnon. 

Talo on valmistettu puusta ja sopii erinomaisesti sisätilojen joulukoristeeksi. 

Tuoteturvallisuutta koskevat huomautukset: 

1. LED-valaistuksen toiminta: 

   - Käytä vain suositeltuja paristoja (yleensä AA-paristoja; katso pakkausseloste). 

   - Varmista, että paristot on asetettu oikein. Noudata napaisuutta (+/-). 

2. varastointi ja käyttö: 

   - Soveltuu vain sisäkäyttöön. Tuote ei ole säänkestävä, eikä sitä saa käyttää ulkona. 

   - Pidä poissa avotulen ja lämmönlähteiden läheisyydestä. Puumateriaali on syttyvää, eikä 

sitä saa sijoittaa kynttilöiden tai lämmittimien läheisyyteen. 

3 Hoito ja kunnossapito: 

   - Puhdista pinnat tarvittaessa kuivalla tai hieman kostealla liinalla. 

   - Älä upota tuotetta veteen tai muihin nesteisiin, jotta elektroniikka ja puu eivät 

vahingoitu. 

4. akun hoito: 

   - Poista paristot, jos tuotetta ei käytetä pitkään aikaan. 

   - Hävitä käytetyt paristot turvallisesti; noudata paikallisia paristojen hävittämistä 

koskevia määräyksiä. 

5. lapset ja turvallisuus: 

   - Pidä tuote poissa pienten lasten ulottuvilta. Pieniä osia voi niellä ja LED-komponentit 

sisältävät sähköosia. 

   - Aikuisen valvonta tarpeen, erityisesti kun lapset leikkivät lähellä. 

6 Sähköturvallisuus: 

   - Tarkista säännöllisesti akkulokero ja valaistus vaurioiden tai korroosion merkkien 

varalta. 

   - Jos tuote on vaurioitunut, lopeta sen käyttö välittömästi ja ota yhteys valmistajaan tai 

jakelijaan. 

7. hävittäminen: 

   - Hävitä tuote paikallisten sähkö- ja puutuotteiden hävittämistä koskevien määräysten 

mukaisesti. 

    

Näiden turvallisuusohjeiden noudattaminen ei ainoastaan takaa henkilökohtaista 



turvallisuuttasi, vaan myös pidentää tuotteen käyttöikää ja varmistaa optimaalisen 

toimivuuden juhlakauden aikana. 

Säilytä nämä turvallisuusohjeet turvallisessa paikassa myöhempää käyttöä varten. 

  



Έγγραφο ασφάλειας προϊόντος 

Ονομασία προϊόντος: Διακοσμητικό χριστουγεννιάτικο σπιτάκι, χιονισμένο, με ζεστό λευκό 

φωτισμό LED 

Κατασκευαστής: ECD Germany 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το διακοσμητικό χριστουγεννιάτικο σπίτι είναι μια γιορτινή διακόσμηση σε σχήμα 

χιονισμένου σπιτιού που φωτίζεται με ζεστά λευκά LED. Λειτουργεί με μπαταρία και 

περιλαμβάνει λειτουργία χρονοδιακόπτη. Το σπιτάκι είναι κατασκευασμένο από ξύλο και 

είναι ιδανικό για χριστουγεννιάτικη διακόσμηση εσωτερικού χώρου. 

Σημειώσεις σχετικά με την ασφάλεια των προϊόντων: 

1. λειτουργία του φωτισμού LED: 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο τις συνιστώμενες μπαταρίες (συνήθως μπαταρίες AA- ανατρέξτε 

στο ένθετο της συσκευασίας). 

   - Βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες έχουν τοποθετηθεί σωστά. Τηρείτε την πολικότητα (+/-). 

2. αποθήκευση και χρήση: 

   - Κατάλληλο μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Το προϊόν δεν είναι ανθεκτικό στις 

καιρικές συνθήκες και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους. 

   - Κρατήστε το μακριά από ανοιχτές φλόγες και πηγές θερμότητας. Το ξύλινο υλικό είναι 

εύφλεκτο και δεν πρέπει να τοποθετείται κοντά σε κεριά ή θερμάστρες. 

3 Φροντίδα και συντήρηση: 

   - Εάν είναι απαραίτητο, καθαρίστε τις επιφάνειες με ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί. 

   - Μην βυθίζετε το προϊόν σε νερό ή άλλα υγρά για να αποφύγετε την καταστροφή των 

ηλεκτρονικών και του ξύλου. 

4. φροντίδα της μπαταρίας: 

   - Εάν το προϊόν δεν χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, αφαιρέστε τις 

μπαταρίες. 

   - Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες με ασφάλεια- τηρείτε τους τοπικούς 

κανονισμούς για την απόρριψη των μπαταριών. 

5. παιδιά και ασφάλεια: 

   - Κρατήστε το προϊόν μακριά από μικρά παιδιά. Τα μικρά μέρη μπορούν να καταποθούν 

και τα εξαρτήματα LED περιέχουν ηλεκτρικά εξαρτήματα. 

   - Απαιτείται επίβλεψη από ενήλικα, ειδικά όταν τα παιδιά παίζουν σε κοντινή απόσταση. 

6 Ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Ελέγχετε τακτικά τη θήκη των μπαταριών και τον φωτισμό για σημάδια βλάβης ή 

διάβρωσης. 

   - Εάν το προϊόν έχει υποστεί ζημιά, σταματήστε αμέσως τη χρήση του και επικοινωνήστε 

με τον κατασκευαστή ή τον διανομέα. 



7. διάθεση: 

   - Απορρίψτε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη 

ηλεκτρικών και ξύλινων προϊόντων. 

    

Η τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας όχι μόνο εξασφαλίζει την προσωπική σας 

ασφάλεια, αλλά και παρατείνει τη διάρκεια ζωής του προϊόντος και εξασφαλίζει τη 

βέλτιστη λειτουργικότητα κατά τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου. 

Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες ασφαλείας σε ασφαλές μέρος για μελλοντική αναφορά. 

  



Termékbiztonsági dokumentum 

Termék neve: Dekoratív karácsonyi ház, hóval borított, meleg fehér LED világítással 

Gyártó: ECD Germany 

Termékleírás: A termék leírása: 

A dekoratív karácsonyi ház egy hófödte ház alakú ünnepi dekoráció, amely meleg fehér 

LED-ekkel van megvilágítva. Elemmel működik, és időzítő funkcióval is rendelkezik. A ház 

fából készült, és ideális beltéri karácsonyi dekorációnak. 

A termékbiztonságra vonatkozó megjegyzések: 

1. a LED világítás működése: 

   - Csak az ajánlott elemeket használja (általában AA elemeket; lásd a betegtájékoztatót). 

   - Ügyeljen arra, hogy az elemek megfelelően legyenek behelyezve. Tartsa be a polaritást 

(+/-). 

2. tárolás és használat: 

   - Kizárólag beltéri használatra alkalmas. A termék nem időjárásálló, és nem szabad 

kültéren használni. 

   - Tartsa távol nyílt lángtól és hőforrástól. A faanyag gyúlékony, és nem szabad gyertyák 

vagy fűtőtestek közelébe helyezni. 

3 Ápolás és karbantartás: 

   - Szükség esetén tisztítsa meg a felületeket száraz vagy enyhén nedves ruhával. 

   - Ne merítse a terméket vízbe vagy más folyadékba, hogy elkerülje az elektronika és a fa 

károsodását. 

4. akkumulátorápolás: 

   - Ha a terméket hosszabb ideig nem használja, vegye ki az elemeket. 

   - A használt elemeket biztonságosan ártalmatlanítsa; tartsa be az elemek 

ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat. 

5. gyermekek és biztonság: 

   - Tartsa a terméket kisgyermekektől távol. Az apró alkatrészek lenyelhetők, és a LED 

alkatrészek elektromos alkatrészeket tartalmaznak. 

   - Felnőtt felügyelete szükséges, különösen, ha a közelben gyerekek játszanak. 

6 Elektromos biztonság: 

   - Rendszeresen ellenőrizze az akkumulátortartályt és a világítást a sérülések vagy 

korrózió jelei miatt. 

   - Ha a termék sérült, azonnal hagyja abba a használatát, és lépjen kapcsolatba a gyártóval 

vagy a forgalmazóval. 

7. ártalmatlanítás: 

   - A terméket az elektromos és fatermékek ártalmatlanítására vonatkozó helyi 

előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. 



    

A biztonsági utasítások betartása nemcsak az Ön személyes biztonságát biztosítja, hanem 

meghosszabbítja a termék élettartamát is, és optimális működést biztosít az ünnepi 

időszakban. 

Kérjük, hogy ezeket a biztonsági utasításokat a későbbi használatra biztonságos helyen 

őrizze meg. 

  



Product veiligheidsdocument 

Productnaam: Decoratief kersthuisje, met sneeuw bedekt, met warmwitte LED-verlichting 

Fabrikant: ECD Germany 

Productbeschrijving: 

Het decoratieve kersthuis is een feestelijke decoratie in de vorm van een besneeuwd huis 

dat wordt verlicht met warmwitte LED's. Het werkt op batterijen en heeft een timerfunctie. 

Het huis is gemaakt van hout en is ideaal voor kerstdecoratie binnenshuis. 

Opmerkingen over productveiligheid: 

1. werking van de LED-verlichting: 

   - Gebruik alleen de aanbevolen batterijen (meestal AA-batterijen; raadpleeg de bijsluiter). 

   - Zorg ervoor dat de batterijen correct geplaatst zijn. Let op de polariteit (+/-). 

2. opslag en gebruik: 

   - Alleen geschikt voor gebruik binnenshuis. Het product is niet weerbestendig en mag niet 

buitenshuis gebruikt worden. 

   - Uit de buurt houden van open vuur en warmtebronnen. Houten materiaal is brandbaar 

en mag niet in de buurt van kaarsen of verwarmingstoestellen worden geplaatst. 

3 Verzorging en onderhoud: 

   - Reinig indien nodig de oppervlakken met een droge of licht vochtige doek. 

   - Dompel het product niet onder in water of andere vloeistoffen om beschadiging van de 

elektronica en het hout te voorkomen. 

4. zorg voor de batterijen: 

   - Verwijder de batterijen als het product langere tijd niet gebruikt zal worden. 

   - Gooi gebruikte batterijen op een veilige manier weg; neem de plaatselijke voorschriften 

voor het weggooien van batterijen in acht. 

5. kinderen en veiligheid: 

   - Houd het product uit de buurt van kleine kinderen. Kleine onderdelen kunnen worden 

ingeslikt en LED-onderdelen bevatten elektrische componenten. 

   - Toezicht van een volwassene is vereist, vooral als er kinderen in de buurt spelen. 

6 Elektrische veiligheid: 

   - Controleer het batterijvak en de verlichting regelmatig op tekenen van schade of 

corrosie. 

   - Als het product beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik ervan en neem 

contact op met de fabrikant of distributeur. 

7. verwijdering: 

   - Voer het product af volgens de plaatselijke voorschriften voor het afvoeren van 

elektrische en houten producten. 

    



Het opvolgen van deze veiligheidsinstructies garandeert niet alleen uw persoonlijke 

veiligheid, maar verlengt ook de levensduur van het product en zorgt voor optimale 

functionaliteit tijdens de feestdagen. 

Bewaar deze veiligheidsinstructies op een veilige plaats voor toekomstig gebruik. 

  



Dokument dotyczący bezpieczeństwa produktu 

Nazwa produktu: Dekoracyjny domek świąteczny, pokryty śniegiem, z ciepłym białym 

oświetleniem LED 

Producent: ECD Germany 

Opis produktu: 

Dekoracyjny domek bożonarodzeniowy to świąteczna ozdoba w kształcie ośnieżonego 

domku, który jest oświetlony ciepłobiałymi diodami LED. Jest zasilany bateryjnie i posiada 

funkcję timera. Domek jest wykonany z drewna i idealnie nadaje się do dekoracji 

świątecznych w pomieszczeniach. 

Uwagi dotyczące bezpieczeństwa produktu: 

1. działanie oświetlenia LED: 

   - Należy używać wyłącznie zalecanych baterii (zazwyczaj baterii AA; należy zapoznać się z 

ulotką dołączoną do opakowania). 

   - Upewnij się, że baterie są prawidłowo włożone. Należy przestrzegać biegunowości (+/-). 

2. przechowywanie i użytkowanie: 

   - Nadaje się wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Produkt nie jest odporny na warunki 

atmosferyczne i nie powinien być używany na zewnątrz. 

   - Przechowywać z dala od otwartego ognia i źródeł ciepła. Drewniany materiał jest 

łatwopalny i nie powinien być umieszczany w pobliżu świec lub grzejników. 

3 Pielęgnacja i konserwacja: 

   - W razie potrzeby wyczyść powierzchnie suchą lub lekko wilgotną ściereczką. 

   - Nie zanurzać produktu w wodzie lub innych płynach, aby uniknąć uszkodzenia 

elektroniki i drewna. 

4. Konserwacja baterii: 

   - Jeśli produkt nie będzie używany przez dłuższy czas, należy wyjąć z niego baterie. 

   - Zużyte baterie należy utylizować w bezpieczny sposób; należy przestrzegać lokalnych 

przepisów dotyczących utylizacji baterii. 

5. Dzieci i bezpieczeństwo: 

   - Produkt należy trzymać z dala od małych dzieci. Małe części mogą zostać połknięte, a 

komponenty LED zawierają elementy elektryczne. 

   - Wymagany jest nadzór osoby dorosłej, zwłaszcza gdy dzieci bawią się w pobliżu. 

6 Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Należy regularnie sprawdzać komorę baterii i oświetlenie pod kątem oznak uszkodzenia 

lub korozji. 

   - Jeśli produkt jest uszkodzony, należy natychmiast zaprzestać jego używania i 

skontaktować się z producentem lub dystrybutorem. 



7. utylizacja: 

   - Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji 

produktów elektrycznych i drewnianych. 

    

Przestrzeganie tych instrukcji bezpieczeństwa nie tylko zapewnia bezpieczeństwo osobiste, 

ale także wydłuża żywotność produktu i zapewnia optymalną funkcjonalność w okresie 

świątecznym. 

Niniejsze instrukcje bezpieczeństwa należy przechowywać w bezpiecznym miejscu do 

wykorzystania w przyszłości. 

  



Documento de segurança do produto 

Nome do produto: Casa de Natal decorativa, coberta de neve, com iluminação LED branca 

quente 

Fabricante: ECD Germany 

Descrição do produto: 

A casa de Natal decorativa é uma decoração festiva com a forma de uma casa coberta de 

neve, iluminada com LEDs brancos quentes. Funciona a pilhas e inclui uma função de 

temporizador. A casa é feita de madeira e é ideal para decorações de Natal no interior. 

Notas sobre a segurança dos produtos: 

1. funcionamento da iluminação LED: 

   - Utilizar apenas as pilhas recomendadas (normalmente pilhas AA; consultar o folheto 

informativo). 

   - Certifique-se de que as pilhas estão corretamente inseridas. Respeitar a polaridade (+/-). 

2. armazenamento e utilização: 

   - Apenas adequado para utilização no interior. O produto não é resistente às intempéries e 

não deve ser utilizado no exterior. 

   - Manter afastado de chamas abertas e fontes de calor. O material de madeira é inflamável 

e não deve ser colocado perto de velas ou aquecedores. 

3 Cuidados e manutenção: 

   - Se necessário, limpar as superfícies com um pano seco ou ligeiramente húmido. 

   - Não mergulhar o produto em água ou outros líquidos para evitar danificar a eletrónica e 

a madeira. 

4. cuidados com as pilhas: 

   - Retirar as pilhas se o produto não for utilizado durante um longo período de tempo. 

   - Eliminar as pilhas usadas de forma segura; respeitar os regulamentos locais relativos à 

eliminação de pilhas. 

5. Crianças e segurança: 

   - Manter o produto afastado de crianças pequenas. As peças pequenas podem ser 

engolidas e os componentes LED contêm componentes eléctricos. 

   - É necessária a supervisão de um adulto, especialmente quando as crianças estão a 

brincar nas proximidades. 

6 Segurança eléctrica: 

   - Verifique regularmente se o compartimento das pilhas e a iluminação apresentam sinais 

de danos ou corrosão. 

   - Se o produto estiver danificado, pare imediatamente de o utilizar e contacte o fabricante 

ou o distribuidor. 



7. eliminação: 

   - Eliminar o produto de acordo com os regulamentos locais relativos à eliminação de 

produtos eléctricos e de madeira. 

    

O cumprimento destas instruções de segurança não só garante a sua segurança pessoal, 

como também prolonga a vida útil do produto e garante um funcionamento ótimo durante a 

época festiva. 

Guarde estas instruções de segurança num local seguro para consulta futura. 

  



Document de siguranță a produsului 

Denumirea produsului: Casă decorativă de Crăciun, acoperită cu zăpadă, cu iluminare LED 

alb cald 

Producător: ECD Germany 

Descrierea produsului: 

Casa decorativă de Crăciun este o decorațiune festivă în formă de casă acoperită de zăpadă 

care este iluminată cu LED-uri albe calde. Funcționează cu baterii și include o funcție de 

temporizare. Casa este fabricată din lemn și este ideală pentru decorațiuni de Crăciun de 

interior. 

Note privind siguranța produselor: 

1. funcționarea iluminării cu LED-uri: 

   - Utilizați numai bateriile recomandate (de obicei baterii AA; vă rugăm să consultați 

prospectul). 

   - Asigurați-vă că bateriile sunt introduse corect. Respectați polaritatea (+/-). 

2. depozitare și utilizare: 

   - Potrivit numai pentru utilizare în interior. Produsul nu este rezistent la intemperii și nu 

trebuie utilizat în exterior. 

   - Păstrați departe de flăcări deschise și surse de căldură. Materialul din lemn este 

inflamabil și nu trebuie amplasat lângă lumânări sau încălzitoare. 

3 Îngrijire și întreținere: 

   - Dacă este necesar, curățați suprafețele cu o cârpă uscată sau ușor umedă. 

   - Nu scufundați produsul în apă sau alte lichide pentru a evita deteriorarea componentelor 

electronice și a lemnului. 

4. Îngrijirea bateriilor: 

   - Scoateți bateriile dacă produsul nu va fi utilizat pentru o perioadă lungă de timp. 

   - Aruncați bateriile uzate în siguranță; respectați reglementările locale pentru eliminarea 

bateriilor. 

5. copii și siguranță: 

   - Păstrați produsul departe de copiii mici. Piesele mici pot fi înghițite, iar componentele 

LED conțin componente electrice. 

   - Este necesară supravegherea unui adult, în special atunci când copiii se joacă în 

apropiere. 

6 Siguranța electrică: 

   - Verificați în mod regulat compartimentul bateriei și iluminarea pentru a detecta semne 

de deteriorare sau coroziune. 

   - Dacă produsul este deteriorat, opriți imediat utilizarea acestuia și contactați 

producătorul sau distribuitorul. 



7. Eliminare: 

   - Eliminați produsul în conformitate cu reglementările locale pentru eliminarea 

produselor electrice și din lemn. 

    

Respectarea acestor instrucțiuni de siguranță nu numai că vă asigură siguranța personală, 

dar și prelungește durata de viață a produsului și asigură o funcționalitate optimă în timpul 

sezonului festiv. 

Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni de siguranță într-un loc sigur pentru consultare 

ulterioară. 

  



Säkerhetsdokument för produkten 

Produktnamn: Dekorativt julhus, snötäckt, med varmvit LED-belysning 

Tillverkare: ECD Germany 

Produktbeskrivning: 

Det dekorativa julhuset är en festlig dekoration i form av ett snötäckt hus som är upplyst 

med varmvita LED-lampor. Det är batteridrivet och har en timerfunktion. Huset är tillverkat 

av trä och är perfekt för juldekorationer inomhus. 

Anteckningar om produktsäkerhet: 

1. Drift av LED-belysningen: 

   - Använd endast rekommenderade batterier (vanligtvis AA-batterier; se bipacksedeln). 

   - Kontrollera att batterierna är korrekt isatta. Observera polariteten (+/-). 

2. Förvaring och användning: 

   - Endast lämplig för inomhusbruk. Produkten är inte väderbeständig och bör inte 

användas utomhus. 

   - Håll borta från öppna lågor och värmekällor. Trämaterial är brandfarligt och bör inte 

placeras i närheten av levande ljus eller värmeelement. 

3 Skötsel och underhåll: 

   - Rengör vid behov ytorna med en torr eller lätt fuktad trasa. 

   - Sänk inte ned produkten i vatten eller andra vätskor för att undvika skador på elektronik 

och trä. 

4. Batteriskötsel: 

   - Ta ur batterierna om produkten inte ska användas under en längre tid. 

   - Kassera förbrukade batterier på ett säkert sätt; följ lokala bestämmelser för kassering av 

batterier. 

5. Barn och säkerhet: 

   - Håll produkten borta från små barn. Små delar kan sväljas och LED-komponenter 

innehåller elektriska komponenter. 

   - Övervakning av vuxen krävs, särskilt när barn leker i närheten. 

6 Elektrisk säkerhet: 

   - Kontrollera regelbundet batterifacket och belysningen med avseende på tecken på 

skador eller korrosion. 

   - Om produkten är skadad ska du omedelbart sluta använda den och kontakta tillverkaren 

eller återförsäljaren. 

7. Avfallshantering: 

   - Kassera produkten i enlighet med lokala bestämmelser för kassering av elektriska 

produkter och träprodukter. 

    



Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar garanterar du inte bara din personliga säkerhet, 

utan förlänger också produktens livslängd och säkerställer optimal funktion under jul- och 

nyårshelgen. 

Förvara dessa säkerhetsanvisningar på en säker plats för framtida bruk. 

  



Bezpečnostný dokument výrobku 

Názov výrobku: Dekoračný vianočný domček, zasnežený, s teplým bielym LED osvetlením 

Výrobca: ECD Germany 

Popis produktu: 

Dekoratívny vianočný domček je slávnostná dekorácia v tvare zasneženého domčeka, ktorý 

je osvetlený teplými bielymi LED diódami. Je napájaný batériami a obsahuje funkciu 

časovača. Domček je vyrobený z dreva a je ideálny na interiérové vianočné dekorácie. 

Poznámky k bezpečnosti výrobku: 

1. prevádzka LED osvetlenia: 

   - Používajte len odporúčané batérie (zvyčajne AA batérie; pozrite si príbalový leták). 

   - Uistite sa, že sú batérie správne vložené. Dodržiavajte polaritu (+/-). 

2. skladovanie a používanie: 

   - Vhodné len na použitie v interiéri. Výrobok nie je odolný voči poveternostným vplyvom a 

nemal by sa používať vonku. 

   - Uchovávajte mimo dosahu otvoreného ohňa a zdrojov tepla. Drevený materiál je horľavý 

a nemal by byť umiestnený v blízkosti sviečok alebo ohrievačov. 

3 Starostlivosť a údržba: 

   - V prípade potreby vyčistite povrchy suchou alebo mierne vlhkou handričkou. 

   - Výrobok neponárajte do vody ani iných tekutín, aby ste nepoškodili elektroniku a drevo. 

4. starostlivosť o batériu: 

   - Ak sa výrobok nebude dlhší čas používať, vyberte batérie. 

   - Použité batérie bezpečne zlikvidujte; dodržiavajte miestne predpisy pre likvidáciu 

batérií. 

5. deti a bezpečnosť: 

   - Uchovávajte výrobok mimo dosahu malých detí. Malé časti sa môžu prehltnúť a LED 

komponenty obsahujú elektrické súčiastky. 

   - Vyžaduje sa dohľad dospelej osoby, najmä keď sa deti hrajú v blízkosti. 

6 Elektrická bezpečnosť: 

   - Pravidelne kontrolujte priestor pre batérie a osvetlenie, či nie sú poškodené alebo 

skorodované. 

   - Ak je výrobok poškodený, okamžite ho prestaňte používať a kontaktujte výrobcu alebo 

distribútora. 

7. likvidácia: 

   - Zlikvidujte výrobok v súlade s miestnymi predpismi pre likvidáciu elektrických a 

drevených výrobkov. 

    

Dodržiavanie týchto bezpečnostných pokynov nielenže zaručuje vašu osobnú bezpečnosť, 



ale tiež predlžuje životnosť výrobku a zabezpečuje optimálnu funkčnosť počas sviatočnej 

sezóny. 

Tieto bezpečnostné pokyny si uschovajte na bezpečnom mieste pre budúce použitie. 


